

# Αστυνομικοί στο μισθολόγιο βαρόνου κοκαΐνης

Καταθέσεις 2,3 εκατομμυρίων ευρώ είχε αξιωματικός της Δίωξης, ο οποίος λειτούργησε ως πληροφοριοδότης διεθνούς καρτέλ ναρκωτικών και «στρατολογούσε» συναδέλφους του

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr



Πέρασε χειροπέδες σε έναν από τους μεγαλύτερους Αλβανούς μαφιόζους με διασυνδέσεις ακόμα και στα καρτέλ της Κολομβίας, όμως, στη συνέχεια ο ίδιος εντάχθηκε στο κύκλωμά του! Ο λόγος για τον 42χρονο αξιωματικό της ΕΛ.ΑΣ. ο οποίος υπηρετούσε επί χρόνια στη Δίωξη Ναρκωτικών και, τελικά, μαζί με άλλους δύο συναδέλφους του συνελήφθη από τους Αδιάφθορους των Εσωτερικών Υποθέσεων, καθώς φέρεται ότι έδινε πληροφορίες και ότι συμμετείχε ενεργά στο κύκλωμα που είχε στήσει μέσα από τις φυλακές ο βαρόνος της κοκαΐνης.

Η είδηση έσκασε σαν βόμβα, καθώς ο συγκεκριμένος ένστολος ήταν ένας από τους πλέον αποτελεσματικούς αστυνομικούς της Δίωξης μέχρι και πριν από ενάμιση χρόνο που υπηρετούσε στη συγκεκριμένη υπηρεσία.

Συχνά βρισκόταν στο επίκεντρο της συζήτησης από τους συναδέλφους του, γιατί όταν ήταν δόκιμος αστυφύλακας, κυκλοφορούσε με πολυτελές αυτοκίνητο Porsche Panamera, ενώ λίγα χρόνια αργότερα, όταν υπηρετούσε στη Δίωξη Ναρκωτικών, οδηγούσε μια πανάκριβη Lamborghini. Ο ίδιος δικαιολογούσε τα πανάκριβα αυτοκίνητα λέγοντας πως είχε γεννηθεί στη Γερμανία και είχε σχέσεις με ανθρώπους

που πωλούσαν μεταχειρισμένα πολυτελή αυτοκίνητα. Παράλληλα, είχε κάνει και έναν καλό γάμο με μια ευκατάστατη κυρία, η οποία ήταν ιδιοκτήτρια εταιρείας.

## Οι «επιτυχίες»

Η εξέλιξή του στο Τμήμα Γενικών Υποθέσεων της Δίωξης ήταν ραγδαία, με αποκορύφωμα το 2020, όταν μαζί με την ομάδα του κατάφερε να εξαρθρωθεί κύκλωμα της αλβανικής μαφίας στην περιοχή του Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, το οποίο είχε εισαγάγει στην Ελλάδα από την Κολομβία περίπου 1,2 τόνους καθαρής κοκαΐνης.

Σημειώνεται ότι αρχηγός της συγκεκριμένης οργάνωσης ήταν ένας σκληρός Αλβανός μαφιόζος ο οποίος το 2010 ανήκε στη συμμορία του **Μάριαν Κόλα** και είχε πάρει μέρος στη συμπλοκή του Βύρωνα, όπου έριξε χειροβομβίδες εναντίον αστυνομικών της Ασφάλειας, με αποτέλεσμα να σκοτωθεί ένας ανυποψίαστος περαστικός.

Το 2020, ο μαφιόζος συνελήφθη από τον αστυνομικό, ο οποίος μάλιστα έλαβε ακόμα και εύφημο μνεία για την επιτυχία του να εντοπίσει μια τόσο μεγάλη ποσότητα κοκαΐνης, λίγο πριν αυτή εισαχθεί στη χώρα μας.

Σύμφωνα με άριστα διασταυρωμένες πληροφορίες της Realnews, ο Αλβανός μαφιόζος μετά τη σύλληψή του και μέσα από τη φυλακή είχε υπογράψει πανάκριβο «συμβόλαιο θανάτου» για άλλον υψηλόβαθμο αξιωματικό της Δίωξης. Ωστόσο, η υπόθεση δεν έφτασε ποτέ στο τελικό στάδιο εκτέλεσης, καθώς οι αστυνομικοί είχαν λάβει τα μέτρα τους.

## Η αρχή του τέλους...

Η έρευνα που οδήγησε στη σύλληψη του 42χρονου αλλά και των άλλων δύο αστυνομικών, που φαίνεται ότι είχε στρατολογήσει ο ίδιος, ξεκίνησε πριν από πέντε χρόνια από τη Ευροπόλ. Στα τέλη του 2019 οι αστυνομικοί της Ευροπόλ ξεκίνησαν τις προσπάθειες για να «σπάσουν» την κρυπτογραφημένη εφαρμογή Matrix, η οποία εξασφαλίζει το απόρρητο των συνομιλιών και της ανταλλαγής μηνυμάτων. Τα στελέχη της Ευροπόλ γνώριζαν πως πλέον το Matrix ήταν η αγαπημένη εφαρμογή των σκληρών μαφιόζων ανά τον κόσμο και η ανάγκη να «σπάσει» η κρυπτογράφηση ήταν επιτακτική.

Ήδη από το τέλος του 2020 οι αστυνομικοί της Ευροπόλ είχαν στα χέρια τους ορισμένα αποτελέσματα των ερευνών, από τα οποία είχε αρχίσει να διαφαίνεται και η φερόμενη έμμισθη συνεργασία του 42χρονου αστυνομικού της Δίωξης Ναρκωτικών με τον Αλβανό αρχιμαφιόζο, που ήταν ήδη φυλακισμένος.

Αμέσως τα στελέχη της Ευροπόλ ενημέρωσαν την τότε ηγεσία της υπηρεσίας Εσωτερικών Υποθέσεων για τη διαφαινόμενη εμπλοκή

Ελλήνων αστυνομικών σε κύκλωμα που εισάγει κοκαΐνη στη Γηραιά Ηπειρο και συγκεκριμένα στην Ελλάδα, ζητώντας την επιπλέον διερεύνηση της υπόθεσης. Ο φάκελος με τα στοιχεία της Ευροπόλ τότε είχε ανατεθεί σε έναν συγκεκριμένο αξιωματικό, ο οποίος όμως... τον έβαλε στο αρχείο μέχρι η Ευροπόλ να στείλει νέα λεπτομερή στοιχεία προκειμένου να διερευνηθεί η σοβαρή, όπως φαινόταν από τότε, υπόθεση όπως είχε ισχυριστεί ο ίδιος.

Πριν από περίπου έναν χρόνο, ο αστυνομικός με τα ακριβά αυτοκίνητα μετακινήθηκε σε αστυνομικό τμήμα στα νότια προάστια, ενώ κατά καιρούς εκτελούσε υπηρεσία και στην Ασφάλεια Αθηνών.

Πριν από περίπου έξι μήνες, η Ευροπόλ έστειλε ολόκληρη την έκθεσή της με τις συνομιλίες του αστυνομικού από τη Δίωξη αλλά και των φερόμενων ως συνεργατών του, με αποτέλεσμα την άμεση σύλληψή τους.

## Πόθεν έσχες

Όταν, μάλιστα, οι Αδιάφθοροι εξέτασαν το πόθεν έσχες του 42χρονου, διαπίστωσαν πως δήλωνε περιουσία σε μετρητά και καταθέσεις της τάξεως των 2.300.000 ευρώ μαζί με τη σύζυγό του, η οποία ήταν ιδιοκτήτρια εταιρείας.

Σημειώνεται ότι το ποσό, για ένα έτος, έπεσε κάτω από τα 2.000.000 ευρώ, για να ανέλθει εκ νέου στα 2.300.000 ευρώ το αμέσως επόμενο, πάντα λόγω των εσόδων της εταιρείας, η οποία όμως διαπιστώθηκε πως είχε κλείσει από το 2018. Αν και υπάρχει το ενδεχόμενο τα ποσά αυτά να προέρχονται από την εκποίηση περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας, παρ' όλα αυτά οι τραπεζικές καταθέσεις εξακολουθούν να αποτελούν αντικείμενο έρευνας από τους Αδιάφθορους.

Ο αστυνομικός την περασμένη Πέμπτη απολογήθηκε στον ανακριτή, υποστηρίζοντας πως η εμπλοκή του ήταν εν γνώσει της υπηρεσίας του, καθώς βρισκόταν σε μουσική αποστολή.

Ανακριτής και εισαγγελέας διέταξαν την προφυλάκισή του στηριζόμενοι στο γεγονός πως από τα στοιχεία πλέον φαινόταν ότι πληρωνόταν κανονικά από Αλβανό μαφιόζο, καθώς ο αστυνομικός φέρεται να του προσέφερε ειδικές πληροφορίες αλλά και διευκολύνσεις στην εισαγωγή και στη διακίνηση ναρκωτικών στην Ευρώπη αλλά και στην Ελλάδα.



Ο 42χρονος αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ., το 2020, μαζί με την ομάδα του κατάφερε να εξαρθρωθεί κύκλωμα της αλβανικής μαφίας, το οποίο είχε εισαγάγει στην Ελλάδα από την Κολομβία περίπου 1,2 τόνους καθαρής κοκαΐνης

Η έρευνα που οδήγησε στη σύλληψη του 42χρονου αστυνομικού είχε ξεκινήσει πριν από πέντε χρόνια από τη Ευροπόλ